

首届跨国公司投资广东年会于9月27日至29日举行

众多世界名企代表到粤共商投资兴业

羊城晚报讯 记者孙琦曼报道:23日,记者从广东省人民政府新闻办公室举行的新闻发布会上获悉,首届跨国公司投资广东年会将于9月27日至29日在广州举行,年会以线上线下相结合的方式,共组织安排24场交流活动。

据介绍,来自日本、韩国、美国、英国、德国等16个国家及地区的逾200家在华跨国企业及机构300多人将参会,包括西门子、松下、通用电气、埃克森美孚、宝洁、现代、强生、三菱商事、赛诺菲、欧姆龙等世界500强企业。其中,中国区副总裁以上级别代表有70多位。

广东是世界500强企业来华投资的主要目的地。广东省商务厅的数据显示,截至2020年12月,全球共有350家世界500强企业来广东投资兴业,在粤投资企业数量达2416家,注册资本规模累计超过1807亿美元。为全面梳理世界500强企业在粤投资发展情况,省商务厅编制了《世界500强对粤投资研究报告》,并将在这次年会上发布。

结合当前广东利用外资面临的新形势、新问题,省商务厅还修订出台了《广东省鼓励跨国公司设立地区总部办法(修订版)》(下称《办法》)。

发布会上透露,广东还从国内外经济界、工商界中挑选22位知名人士,聘请其为广东省全球招商顾问。年会期间将举办授牌仪式,并向首批广东省全球招商顾问颁发聘书。

发布会上透露,广东还从国内外经济界、工商界中挑选22位知名人士,聘请其为广东省全球招商顾问。年会期间将举办授牌仪式,并向首批广东省全球招商顾问颁发聘书。

创建“无废城市”迈出关键一步

广州预计下月起实施原生生活垃圾零填埋

羊城晚报讯 记者梁颖报道:“创建‘无废城市’”,广州迈出关键一步。9月23日上午,广州五座资源热力电厂二期项目分别进行垃圾焚烧试烧。

当天,广州市人民政府新闻办公室还举行新闻发布会,介绍原生生活垃圾处理情况和未来规划。据悉,广州预计从10月起实施原生生活垃圾“零填埋”,或将成为国内第一个实现原生生活垃圾“零填埋”的超大城市。

填埋曾是广州处理生活垃圾的最主要途径。2009年,广州生活垃圾日均产生1.17万吨,且以每年5%的速度增长。彼时,广州仅有一座生活垃圾焚烧处理设施,处理能力仅1040吨/日。

这意味着在极端情况下,当时的广州有88%的生活垃圾需要填埋处理。“十二五”至“十三五”期间,广州新一批生活垃圾焚烧发电和生化处理设施陆续落成,填埋不再是广州生活垃圾主要处理方式,中心城区以外的部分行政区,逐步停止原生生活垃圾填埋作业。

9月23日,广州五座资源热力电厂二期项目分别进行垃圾试烧。广州市城市管理和综合执法局党组书记、局长、一级巡视员陶镇广表示,随着新一批资源热力电厂项目进行垃圾试烧,广州生活垃圾焚烧处理设计能力将达到

广州各区发布强农惠农富农政策措施大礼包

越秀区

积极创建全国乡村振兴综合服务示范区,以建设全国首个公益金融试点为契机,探索“金融+三农”模式,提升服务“三农”能力,实施领军企业带农、金融机构助农、消费市场兴农措施。

海珠区

全力推动乡村振兴,发挥数字经济优势打造智慧乡村,发挥琶洲展会优势拓展消费帮扶,发挥海珠湿地优势建设都市型生态农业。

荔湾区

成立200万元消费帮扶基金,着力帮农富农惠农;提升花卉种植、观赏鱼等农业保险补贴份额,在原有基础上再增加10%财政补贴;加快推进城中村改造,建好大沙河、沙坦涌精品碧道,提升人居环境。

天河区

加快落实农业产业、技术研发、人才培养、企业服务等配套政策,充分发挥区位优势,培育一批有竞争力、有影响力的农业龙头企业,大力推进种业、都市农业、数字农业集聚发展。

白云区

年内将筹集13亿元专门用于农村民生实事,推动农村土地经营权规模流转超1万亩,额外给予每亩300元的种粮大户补贴,打造“智慧三农”云平台。

黄埔区

聚焦乡村振兴,出台现代农业十条、乡村振兴十条,大力发展都市农业、现代种业等特色农业,促进集体经济持续发展,农民持续增收,打造共同富裕实践区。

花都区

围绕建设“临空农业融合发展示范区”,出台“强农惠民十条”,实施“科技兴农”“品牌强农”“土地富农”三项工程,加快推进一二三产融合、龙头企业集聚、城乡协同创新,率先打造粤港澳大湾区农业绿色发展先行区和乡村振兴引领地。

番禺区

建设好番禺区国家级沿海渔港经济区、18条新乡村示范带。

南沙区

送出五大强农惠农富农“礼包”,用更多硬招实招振兴乡村。

从化区

用足用好土地综合整治全国试点政策,着力抓党建、促乡村振兴,高水平联农带农富农,奋力建设全国、全省乡村振兴示范区。

增城区

增设十亿农业产业发展基金,扶持百家农业专业合作社,开展万名农业人才培养,推动农业保险补贴全覆盖,打造全域新乡村示范带。

喜迎第四个农民丰收节,广州举办系列庆祝活动

喜看稻菽千重浪 别有一番好丰景

羊城晚报讯 记者许悦、通讯员穗农报道:9月23日秋分日,我国喜迎第四个农民丰收节。今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”规划开局之年,“三农”工作重心历史性地转向全面推进乡村振兴,中国农民丰收节被庄重写入《中华人民共和国乡村振兴促进法》,组织实施好今年的丰收节活动,具有特殊意义。

启动仪式上,“听党话、感党恩、跟党走,丰收节里庆丰收”极具视觉冲击的AR光影秀,综合运用广州塔、一江两岸灯光效果,展现出广州风吹稻浪、果蔬飘香、高科技新农业的丰收画卷。光影中交相辉映的“庆丰收感党恩”“走好

新征程 勇当排头兵”等巨型图文,礼赞丰收,鼓舞着乡村振兴的奋斗者。

广州市11位区委书记分别代表各区发布了强农惠农富农政策措施大礼包,从多方面提供保障服务,切实满足全面推动乡村振兴,加快农业农村现代化建设的需要。

记者了解到,随着广州市庆祝2021年中国农民丰收节活动的启动,9月23日至10月8日的16天时间里,广州将举办“1+10+N”活动,即1个广州市庆祝2021年中国农民丰收节大会主会场、10个区分会场、N个镇(街)庆祝活动。活动场所从广州塔、花城广场等市中心,下沉至各镇村。让更多的农民、市民参与进来,体现城乡融合,共享丰收喜悦。

届时,丰收节庆祝活动还将通过线上线下活动联动加强活

动影响力度,线下举办花城农园展览、各区系列庆祝活动,线上开展城市农业公园打卡、征文活动、短视频征集等活动,全方位提升今年农民丰收节的参与感。

据悉,广州积极推动“三农”工作和乡村振兴战略,近三年在全省推进乡村振兴战略绩效考核中均居珠三角片区第一,实现“三连冠”。今年,广州市本级财政安排乡村振兴预算165.5亿元,同比增长8%;上半年农林牧渔业总产值220.3亿元,同比增长8%;农村居民人均可支配收入1.86万元,同比增长16%。同时,在推进农业高质量发展上打开新局面,稳步推进农业重大项目建设,新增设施农业面积约9000亩,第一产业投资额同比增长79.4%,水果、水产品等农产品产量同比大幅提升。

增城启动田园美好记录官计划

新农人通过短视频讲述“三农”建设

羊城晚报讯 记者周聪,通讯员刘玉娟、谢锡权报道:又是一年秋收时,稻花香里说丰年。9月23日,广州增城区2021年农民丰收节正式启动。丰收节通过形式多样的活动展现丰收景象,分享广大农民的丰

收喜悦。活动启动仪式现场设置了农产品展示和品鉴区、农机具展示区,展示现代农业新成果、新技术。

活动中,增城发布了强农惠农政策“大礼包”,同时启动了田园美好记录官计划。

据介绍,田园美好记录官计划将通过“培训+扶持+孵化+创作”的模式,对增城本地200-500位新农人、农业企业代表、短视频爱好者开展短视频课程培训,大力宣传增城“三农”建设以及新农村生活面貌。

上图为广州增城农民喜迎大丰收 通讯员供图

中央生态环境保护督察在广东

羊城晚报记者 陈亮

9月23日,中央第四生态环境保护督察组向广东交办第27批涉及环境领域群众举报案件276件(来电66件,来信210件),其中列为重点关注案件26件(肇庆、清远、揭阳各3件,湛江、茂名、云浮各2件,广州、汕头、佛山、韶关、惠州、汕尾、东莞、中山、江门、阳江、省海洋综合执法总队各1件)。

经分析,按污染类型分(部分交办案件涉及多种类型),从高到低分别是大气130件(占47.1%),水88件(占31.9%),噪声67件(占24.3%),固废42件(占15.2%),生态破坏28件(占10.1%),其他25件(占9.1%),农

业农村22件(占8.0%),土壤12件(占4.3%),海洋4件(占1.4%),核与辐射1件(占0.4%);按地域和单位分,涉及21个地级以上市和1个省直部门;按数量排序,从高到低分别是广州35件,茂名26件,梅州21件,中山17件,清远15件,深圳、佛山、惠州、湛江、云浮各14件,江门13件,肇庆12件,河源、东莞各11件,揭阳10件,汕头9件,韶关8件,汕尾7件,珠海、阳江各4件,潮州2件,省海洋综合执法总队1件。

截至9月23日,中央督察组交办举报案件27批,共4752件(来电1745件,来信

3007件),其中列为重点关注案件共428件;交办督办案件1件。

目前,全省已对中央督察组交办的第1批至第20批共3184件信访案件进行调查处理,其中,已办结1429件,阶段性办结817件,未办结938件,责令整改2227家,立案处罚662家,立案侦查16宗,行政拘留10人,刑事拘留38人,约谈221人,问责63人。

中央督察组交办的第20批218件信访案件中,已办结103件,阶段性办结54件,未办结61件,责令整改86家,立案处罚28家,约谈10人。

中央生态环境保护督察组交办第27批案件276件

肇庆清远揭阳各有3件被列为重点关注

广州严查不文明施工

群众反映黄埔区火村“三旧”改造项目存在扬尘扰民问题。黄埔区检查发现该项目存在部分裸土覆盖不完整,洒水降尘措施不足等问题,通往火村小学的专用道路破损严重,日常缺少洒水冲洗和清扫,且部分施工区域建筑垃圾未进行有效覆盖,导致扬尘较大。执法人员现场约谈了建设、施工及监理单位负责人,要求建设施工单位立即整改,落实文明施工要求,督促其调派洒水车对火村小学道路进行洒水降尘及路面砂土清扫,调配绿网对裸土进行全面覆盖,全面启用现场喷

淋设施。经复查,项目裸土覆盖问题已落实整改,现场道路已清扫干净,施工单位正对火村小学进出专用道路重新硬化改造,喷淋设施正常启用,施工扬尘污染得到有效防治。



扫码查看完整内容

北京保利拍卖2021秋拍征集 广州站 GuangZhou

9月28日-29日 [周二、周三]
上午:09:30-12:00 下午:13:30-17:30
广州香格里拉大酒店3层鼎湖厅
[广州市海珠区会展东路1号]

征集门类:
中国书画、古代书画(含古籍)、古董珍玩、珠宝钟表商品、邮品钱币

征集联络:
中国书画
联系电话: (86-10)64083366
E-mail: sh@polyau.com
征集微信: polyshuhua

中国古画珍玩
联系电话: (86-10)64083099
E-mail: gd@polyau.com
征集微信: polygdong

珠宝钟表商品
联系电话: (86-10)64083391/3392/3046
E-mail: zb@polyau.com
征集微信(公众号): PolyPrestige

邮品钱币信札
联系电话: (86-10)64083510
E-mail: yp@polyau.com
征集微信: Yp64083036

保利拍卖公众号
保利拍卖网络平台
保利拍卖官方APP